

Pričakovani dosežki/rezultati ⇒ kriteriji uspešnosti za samopreverjanje znanja

Pri učenju in preverjanju znanja si lahko pomagaš z obrazcem – semafor, ki ti omogoča samopreverjanje znanja o snovi Prva svetovna vojna. Svoje znanje pa lahko še dodatno samopreveriš s pomočjo opisnih kriterijev.

Pričakovani dosežki/rezultati, ki se nanašajo na znanje in razumevanje zgodovinskih dogodkov, pojavov, procesov, konceptov so, da:				Utemeljitev, pojasnilo, komentar ⇒ načrt učenja za naprej
Navedem vzroke za 1. svetovno vojno.				
Pojasnim vlogo zavezništva pred in med 1. svetovno vojno.				
Navedem in opišem povod za 1. svetovno vojno.				
Pojasnim razliko med vzroki in povodom za prvo svetovno vojno.				
Opišem potek 1. svetovne vojne (fronte, države, leto bojevanja).				
Pojasni način bojevanja med vojno.				
Naštejem orožje, ki se je prvič uporabilo med 1. svetovno vojno.				
Opišem vlogo modernega orožja med prvo svetovno vojno.				
Navedem, zakaj je leto 1917 pomembna prelomnica v vojni.				
Pojasnim vzroke za vstop ZDA v vojno in izstop Rusije iz vojne.				
Naštejem posledice 1. svetovne vojne.				
Opišem vlogo žensk med 1. svetovno vojno.				
Ovrednotim in utemeljim pomen 1. svetovne vojne ter zapišem ugotovitve.				

Pričakovani dosežki/rezultati, ki se nanašajo na razvijanje spretnosti in veščin so, da:				Utemeljitev, pojasnilo, komentar ⇒ načrt učenja za naprej
Na karti pokažem glavna bojišča prve svetovne vojne.				
Ključne dogodke in pojave iz časov prve svetovne vojne umestim v časovni trak.				
Znam izbrati informacije in dokaze iz različnih besedil, slikovnega gradiva, zemljevidov, karikatur, spletnih virov, statističnih podatkov ter oblikovati odgovore, mnenja in interpretacije na vprašanja z delovnega lista.				
Z argumenti podprem esejsko razmišljanje o tem, ali je bila prva svetovna vojna moderna vojna (argumenti vsebujejo dokaze in primere iz virov).				

Izkažem digitalne spretnosti uporabe IKT tehnologije: delo v forumu spletne učilnice ter vodenje eListovnika.				
Pričakovani dosežki/rezultati na področju razvijanja odnosov, ravnanja, naravnosti in stališč so, da:				Utemeljitev, pojasnilo, komentar ⇒ načrt učenja za naprej
Oblikujem pogled na svet, ki temelji na spoštovanju človekovih pravic, enakosti, demokracije in odgovornega in kritičnega državljanstva, razumevanju in spoštovanju različnih ver, kultur in skupnosti ter ocenim, kako so bile zapisane vrednote kršene med prvo svetovno vojno ter zapišem ugotovitve.				